
V I N N Ý  L Í S T E K
A  C H A M P A G N E



B Í L Á  V Í N A

S V A T Ý  F L O R I Á N E K  R U L A N D S K É  Š E D É  S U C H É
Víno odrůdy Rulandské šedé se zlatožlutou barvou, medově nasládlou vůni s jemným pomerančem.

0,15l

130 Kč

D R .  L O O S E N  R I E S L I N G  O F F  D R Y
Víno s výraznými tóny citrusového ovoce a minerálů. Skvěle doplní rybí pokrmy, saláty a lehká jídla.

0,15l

155 Kč

F R A N C O I S  T H I E N P O N T  B O R D E A U X  B L A N C  P I N S  D E  D U N E S
Suché, bílé víno s tóny bílých květů a zralého ovoce. Skvěle doplňuje mořské plody, bílé maso a lehké sýry.

0,15l

225 Kč

R Ů Ž O V Á  V Í N A

V I L L A  W O L F  P I N O R  N O I R  R O S É
Světlé růžové víno s tóny jahod, třešní a koření. Skvěle se hodí k lehkým salátům, sushi a grilovaným rybám. Víno je z Pinot Noir.

0,15l

155 Kč

Č E R V E N Á  V Í N A

S V A T Ý  F L O R I Á N E K  S V A T O V A V Ř I N E C K É  J A K O S T N Í  S U C H É
Aromatika lesního ovoce s černým pepřem. Chuť je příjemná, ovocná s dokonale zaoblenou tříslovinou, kterou víno získalo zráním 

v dubovém sudu.
0,15l

135 Kč

F R A N C O I S  T H I E N P O N T  B O R D E A U X  R O U G E
Merlot, doplněný menším množstvím Cabernet Franc. Vinifikace v nerezových tancích a poté zraje 7 měsíců. Delikátní ovocitost, 

jemné třísloviny.
0,15l

155 Kč

D O M I N I O  D E  E G U R E N  P R O T O C O L O  T E M P R A N I L L O  O R G A N I C
100% Tempranillo z regionu Castilla. Pikantní tříslovina, aroma vanilky a malin. Víno zraje v dubových sudech.

0,15l

165 Kč

V Í N A  P O  S K L E N I Č C E



M Ö E T  C H A N D O N  B R U T  I M P E R I A L
Tradiční spojení odrůd Chardonnay, Pinot Noir a Meunier. Lehký svěží styl champagne, ideální aperitif.

0,1l

395 Kč

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É
0,1l

395 Kč

T A R L A N T  Z E R O  B R U T  N A T U R E
Svěží a elegantní s výraznými tóny červeného ovoce, citrusů a minerálních prvků. Víno je suché a plné s delikátní jemností a 

dlouhým závěrem.
0,1l

395 Kč

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P E R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
10 měsíců dlouhé vyzrávání vína na jemných kalech v burgundských sudech. 75% tvoří aktuální ročník doplněný o 25% rezerv

z předchozích 5ti let. Svěží aroma dřeva a citrusů.
0,1l

395 Kč

Š U M I V Á  V Í N A

T O R R E S E L L A  P R O S E C C O  E X T R A  D R Y
Skvěle se hodí jako aperitiv nebo k lehčím jídlům, jako jsou ryby, saláty a sushi.

0,1l

155 Kč

T O R R E S E L L A  P R O S E C C O  R O S É
Suché, jemné růžové prosecco s tóny malin, jahod a lesního ovoce. Svěží, minerální dochuť.

0,1l

155 Kč

C H A N D O N  B R U T
Kombinace odrůd Chardonnay a Pinot Noir. Sekt vyráběný klasickou metodou v regionu Mendoza v Argentině.

0,1l

250 Kč

Š A M P A Ň S K É  P O  S K L E N I Č C E



Č E S K Á  R E P U B L I K A

C H .  C .  A N D R É  R Y Z L I N K  R Ý N S K Ý  2 0 2 3  P O Z D N Í  S B Ě R
Velké Pavlovice

Víno zraje ve velkých sudech, tím získavá přijemnou kulatost a jemnost v chuti. Svěží kyselina, ovocné tóny broskví, meruněk a 
ananasu.

0,75l

1 050 Kč

C H .  C .  A N D R É  M Ü L L E R  T H U R G A U  2 0 2 3  P O Z D N Í  S B Ě R  P O L O S U C H É
Velké Pavlovice

Víno zraje v nerezových tancích. Svěží, minerální s lehkou kyselinkou a výraznými citrusovými tóny v aroma i chuti.
0,75l

1 050 Kč

C H .  C .  A N D R É  P Á L A V A  2 0 2 3  V Ý B Ě R  Z  H R O Z N Ů  P O L O S L A D K É
Velké Pavlovice

Sladší charakter vína zrající v nerezových tancích. Medové tóny doplněny broskví a doteky květin.
0,75l

1 050 Kč

N Ě M E C K O  A  R A K O U S K O

H A N S  W I R S C H I N G  R I V A N E R  I P H O F E R
Franken

Víno nabízí svěží a ovocnou chuť s jemnými tóny citrusů a broskví. Skvěle se hodí k lehčím jídlům jako jsou saláty, ryby a kuřecí 
maso.
0,75l

1 050 Kč

W E I N G U T  S C H M E L Z  G R Ü N E R  V E L T L I N E R  W A C H A U E R  T E R R A S S E N  F E D E R S P I E L
Wachau

Vůně je ovocitá, s tóny bílého pepře a sadového ovoce. Středně plná chuť, živá, s tóny citrusového ovoce a bylinek.
0,75l

1 050 Kč

K L A U S - P E T E R  K E L L E R  R I E S L I N G  T R O C K E N
Rheinhessen

Citrusy, jako limeta a grep, jsou aromatickou dominantou tohoto vína. Hodí se k rybám, drůbeži nebo jen tak.
0,75l

1 570 Kč

I T Á L I E

C A  R U G A T E  S O A V E  C L A S S I C O  S A N  M I C H E L E  D O C
Veneto

Zářivá brilantní barva, vůně jemná s florálními tóny lučních bylin heřmánku a jitrocelu. V ústech plné, suché, harmonické.
0,75l

1 050 Kč

C O L T E R E N Z I O  P I N O T  G R I G I O  D O C
Alto Adige

Plné, jemné, s decentním ovocným aroma a dlouhým závěrem. Světlá slámová barva, příjemná vůně po citronech, broskvi
a medovému melounu.

0,75l

1 125 Kč

B Í L Á  V Í N A



V I L L A  S P A R I N A  G A V I  D I  G A V I  D O C G
Piemonte

Víno má světle žlutou jiskrnou barvu, vůni připomínající čerstvé broskve a zelená jablka, plnou, dlouhou a svěží chuť
připomínající dobře vyzrálé hrozny se svěží živou kyselinkou.

0,75l

1 250 Kč

M A R C H E S I  D I  G R E S Y  C H A R D O N N A Y  D I  G R E S Y  L A N G H E  D O C
Piemonte

Víno kvasí a následně zraje v barikových sudech s dlouhým kontaktem a promícháváním (batonage) s jemnými kvasničnými kaly, 
které vínu dají větší tělo. Je to hluboké, koncentrované víno, kterému nechybí svěžest.

0,75l

2 500 Kč

C O L T E R E N Z I O  L A F Ó A  S A U V I G N O N  B L A N C  D O C
Alto Adige

Typický horský Sauvignon nezaměnitelného stylu. Plné, mocné. Má intenzivní vůni po květu bezu, rybízu, šalvěji a velice jemný tón 
dřeva. Výraznější kyselina, dynamika s nekonečným závěrem.

0,75l

2 650 Kč

F R A N C I E

D O M A I N E  L A P O R T E  S A N C E R R E  B L A N C  " L E S  G R A N D M O N T A I N S "
Loire

Aroma bílých květů a zralých meruněk, chuť koncentrovaná, plná a velmi oblá, dochuť lehce oříšková.
0,75l

1 800 Kč

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S
Chablis

Jemné tóny bílých květin a citrusů, v dochuti krásně svěží minerální akcenty. Skvěle se hodí k oříškům a k lehkým mořským 
plodům.

0,75l

1 720 Kč

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S  1 E R  C R U  M O N T É E  D E  T O N N E R E
Chablis

Nabízí složité minerální tóny, doplněné květinovými a ovocnými aromaty. Má osvěžující kyselinku a vyvážený závěr. Skvěle 
doplňuje mořské plody, drůbež a tvrdé sýry.

0,75l

3 250 Kč

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S  G R A N D  C R U  V A L M U R
Chablis

Vysoce kvalitní bílé víno s jemnými tóny bílých květů, citrusů a minerálních prvků. Skvěle doplní pokrmy s mořskými plody, 
rybami, nebo svěžími saláty.

0,75l

4 900 Kč

D O M A I N E  F O N T A I N E - G A G N A R D  C H A S S A G N E - M O N T R A C H E T  1 E R

C R U  G R A N D  M O N T A G N E
Bourgogne

Výrazný, bohatý styl Chardonnay. Tóny ořechů, vypalovaného dřeva a v chuti se projevující zralé nektarinky a kandované ovoce.
0,75l

5 600 Kč

B Í L Á  V Í N A



U S A

L A P I S  L U N A  C H A R D O N N A Y
California

Víno sytě zlatavé barvy. Na nose dominuje vůně pomerančové kůry, zralého ananasu a vanilky, získaná ze zrání na dřevěném sudu 
po dobu 9 měsíců.

0,75l

1 125 Kč

B Í L Á  V Í N A

I T Á L I E

C A S T E L L O  D I  V E R A Z Z A N O  I L  R O S É  N A V I G A T O R E
Toscana

Suché, svěží, lehké a jemné víno z odrůdy Sangiovese. Hrozny ze spodních části vinic Verrazzana s krátkou rmutací a zráním v 
nerezových tancích.

0,75l

1 050 Kč

F R A N C I E

C H A T E A U  D ' E S T O U B L O N  R O S E B L O O D
Provence

Svěží charakter lesního ovoce a divokých malin doprovází jak aroma, tak chuť. Víno zraje pouze v nerezových tancích.
0,75l

1 350 Kč

C H A T E A U  D ' E S C L A N S  W H I S P E R I N G  A N G E L
Provence

Má charakteristické aroma čerstvého červeného bobulového ovoce a květin. Na patře rozeznáte zralou svěží a suchou chuť s 
hedvábným a kulatým závěrem.

0,75l

1 450 Kč

C H A T E A U  D ' E S C L A N S  R O C K  A N G E L
Provence

Chuť je suchá s bohatou texturou a krémovým pocitem na patře, po kterém se rozvine síla a elegance.
0,75l

1 990 Kč

R Ů Ž O V Á  V Í N A



Č E S K Á  R E P U B L I K A

C H . C .  A N D R É  Z W E I G E L T R E B E  P O Z D N Í  S B Ě R  P O L O S U C H É
Velké Pavlovice

Vůně a chuť lesních plodů, převážně borůvek, je dokonale snoubena s plným a mohutným taninem, který zráním na lahvi vytváří 
sametovou dochuť.

0,75l

1 050 Kč

C . C H .  A N D R É  A N D R É  P O Z D N Í  S B Ě R  P O Z D N Í  S B Ě R  S U C H É
Velké Pavlovice

Ve vůni jsou lesní ostružiny, maliny a jahody. V chuti jsou snoubeny tóny lesního ovoce s nádechem se sladkou ostružinou.
0,75l

1 050 Kč

C . C H .  A N D R É  A G N I
Velké Pavlovice

Barva je tmavě granátová až višňová. Vůně je výrazně muškátová s jemným náznakem povidel, fialky a šeříku.
0,75l

4 050 Kč

I T Á L I E

C H I A N T I  C L A S S I C O  D O C G  C A S T E L L O  D I  V E R A Z Z A N O
Toscana

Ve vůni je harmonické, s tóny koncentrovaných třešní, květů červené růže a višní. V ústech je plné, hladké, suché s jemnou 
tříslovinou.

0,75l

1 050 Kč

C A  R U G A T E  V A L P O L I C E L L A  R I O  A L B O  D O C
Veneto

Rubínová barva, plná vůně po višních a černých třešních. V chuti suché, s příjemnou plností a velice jemnými taniny. Příjemné, 
šťavnaté.

0,75l

1 250 Kč

C O R D E R O  D I  M O N T E Z E M O L O  L A N G H E  N E B B I O L O  D O C
Piemonte

Dobře strukturované červené víno s vůní připomínající červené bobule, koření a višně. Je plné, vyvážené, s dobrou kyselinkou a 
líbivostí.

0,75l

1 590 Kč

C A  R U G A T E  A M A R O N E  D E L L A  V A L P O L I C E L L A  D O C G
Veneto

Hluboká rubínová barva, vůně po koncentrovaných třešních, višních, rybízu, koření, čokoládě, kakau a ušlechtilém dřevě. V ústech 
plné, mocné s tóny vyzrálých koncentrovaných hroznů,

0,75l

3 850 Kč

T E N U T A  C A S T E L  G I O C O N D O  F R E S C O B A L D I  L A M A I O N E  T O S C A N A  I G T
Toscana

Vůně je intenzivní a bohatá, s tóny třešní, černého rybízu nebo zralých švestek, v pozadí s podtóny kakaa, kávy grafitu a koření. 
Chuť je plnější a strukturovaná, se sametovými a pevnými tříslovinami,

0,75l

6 150 Kč

Č E R V E N Á  V Í N A



T E N U T A  C A S T E L  G I O C O N D O  F R E S C O B A L D I  B R U N E L L O  D I  M O N T A L C I N O  R I S E R V A  R I P E  
A L  C O N V E N T O  D O C G

Toscana
Vůně je středně intenzivní ale hodně bohatá, s jemností a elegancí, s tóny lesních plodů, višňového kompotu a sladkého koření,

v pozadí s podtóny fialek či divoké růže. Chuť je velmi plná, bohatá a strukturovaná s příjemnou kyselinkou a pevnými a měkkými 
taniny.

0,75l

9 550 Kč

F R A N C I E

D O M A I N E  J E A N - L O U I S  C H A V E  C R O Z E S - H E R M I T A G E  R O U G E  S I L E N E
Cotes du Rhone

Aroma tmavého ovoce a koření. V chuti působí víno lehce nasládle s patrným dotekem koření a kouře.
0,75l

1 695 Kč

D O M A I N E  A U R É L I E N  V E R D E T  B O U R G O G N E  R O U G E  " E N  L U T E N I E R E "
Bourgogne

Nabízí vůni malin a jahod. Na patře je plný ovocné chuti s jemnými tříslovinami a kořeněným zakončením. Ideální k jídlům
s hovězím nebo kozím sýrem.

0,75l

2 200 Kč

C H A T E A U  L A N E S S A N
Bordeaux

Má vůni třešní a koření s lehkými tóny dubu. Na patře je plné a strukturované s hladkými taniny. Skvělé pro párování s hovězím 
nebo jehněčím.

0,75l

2 300 Kč

C L O S  D E  B R U S Q U I E R É S  C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E
Valée du Rhone

Ve vůni plné lesních malin a borůvek, v pozadí s podtóny fialek, třešňového kompotu a provensálských bylinek.
0,75l

2 600 Kč

D O M A I N E  D E  L A  J A N A S S E  C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E  V I E I L L E S  V I G N E S  2 0 1 4
Valée du Rhone

Aroma černého rybízu, ostružin a koření, následované plnou a ovocnou chutí s jemnými tříslovinami a kořenitým závěrem. Skvěle 
doplní grilované maso, pikantní sýry.

0,75l

8 000 Kč

D O M A I N E  A U R É L I E N  V E R D E T  V O S N E - R O M A N É E  V I E L L E S  V I G N E S
Bourgogne

Nabízí jemnou vůni červeného ovoce a koření. Na patře se projeví plné tělo s ovocnými tóny a jemnými tříslovinami. Skvělé
k jehněčímu.

0,75l

8 000 Kč

Č E R V E N Á  V Í N A



C H A N D O N  B R U T
Mendoza

Svěží elegantní šumivé víno z odrůd Chardonnay a Pinot Noir z regionu Mendoza. Svěží, ovocité. V chuti tóny briošky, broskví a 
ananasu.

0,75l

1 250 Kč

V I L L A  S P A R I N A  M E T H O D O  C L A S S I C O  B L A N C  D E  B L A N C S
Piemonte

Villa Sparina Brut je Metodo Classico, které reprezentuje vlastnosti odrůdy Cortese a terroir Gavi. Chuť je plná, intenzivní a 
patřičnou rovnováhu mezi kyselinkou a mineralitou. Perlení je elegantní, dochuť dlouhá a vždy čerstvá.

0,75l

1 450 Kč

Š U M I V Á  V Í N A

Č E R V E N Á  V Í N A

U S A

L A P I S  L U N A  R E D  B L E N D
California

Na nose i v chuti dominují ovocné tóny zralých malin, červeného rybízu a ostružin, které jsou podtržené aroma fialek, hřebíčku a 
šalvěje.

0,75l

1 250 Kč

C H R O N I C  C E L L A R S  S U I T E  P E T I T E
California

Příchuť praskajících ostružin, borůvek, anýzu a příjemně jemnou stopu kakaa a koření na pečení.
0,75l

1 450 Kč

C H R O N I C  C E L L A R S  P U R P L E  P A R A D I S E
California

Víno přímo srší šťavnatými ostružinami, tmavými třešněmi i okouzlující čerstvě utrženou mátou spolu se zemitějším tónem 
moka kávy.

0,75l

1 450 Kč



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T
Osloví vás lahodná velkorysá vůně bílého ovoce, jako je hruška, broskev a jablko. Patro pohladí jemné bublinky. Jemná živelná 

chuť citrusových plodů se mísí s angreštovými tóny.
0,75l

2 800 Kč

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 200 Kč

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É
Má intenzivní vůni červeného ovoce, jako jsou jahody, maliny a červený rybíz. Chuť je plná a šťavnatá jako zralá, čerstvě utržená 

broskev. V pozadí ucítíte svěžest jemných mentolových tónů.
0,75l

3 800 Kč

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É  M A G N U M
1,5l

8 900 Kč

M Ö E T  &  C H A N D O N  G R A N D  V I N T A G E  B L A N C  E X T R A  B R U T
Víno má velkorysou, plnou a nadýchanou strukturu jako květ bavlny. Květinové, anýzové a mentolové tóny mu dodávají lehkost a 

svěžest.
0,75l

6 200 Kč

M Ö E T  &  C H N A D O N  G R A N D  V I N T A G E  R O S É  E X T R A  B R U T
Ovocné aroma je koncentrované, temné a hluboké. Třísloviny přidávají prvek lahodné hořkosti brusinek s tóny máty a anýzu.

0,75l

7 200 Kč

V E U V E  C L I C Q U O T  B R U T  Y E L L O W  L A B E L
V úvodu se objevuje bělomasé ovoce a rozinky, ke kterým se přidává vanilka, a nakonec brioška. Svěžest a intenzita, po které 

následuje symfonie ovocných tónů (hruška, citron).
0,75l

2 850 Kč

V E U V E  C L I C Q U O T  B R U T  Y E L L O W  L A B E L  M A G N U M
1,5l

7 900 Kč

V E U V E  C L I C Q U O T  E X T R A  B R U T  E X T R A  O L D
Aroma je živé a dlouhé, po zralém peckovém ovoci a toastech. V ústech se spojují energie a hloubka do pozoruhodně dlouhého 

závěru se záblesky soli.
0,75l

4 800 Kč

V E U V E  C L I C Q U O T  V I N T A G E  B R U T
Vůně je ovocná po mirabelkovém koláči a kandovaných citrusech a tóny pečených hrušek, následované zelenými lískovými oříšky 

a mandlemi.
0,75l

4 900 Kč

V E U V E  C L I C Q U O T  V I N T A G E  B R U T  R O S É
Aroma je svůdné, po červeném ovoci, následované hustými tóny ušlechtilých taninů. Zážitek završuje shovívavá a rafinovaná vůně 

pečiva s lehkým nádechem mandlí.
0,75l

5 500 Kč

C H A M P A G N E



V E U V E  C L I C Q U O T  L A  G R A N D E  D A M M E  B R U T  V I N T A G E
Na patře nabízí La Grande Dame 2015 hedvábnou texturu a mladé ovocné tóny citrusů a peckovin (kdoule, žluté švestky). Pinot 

Noir, základní kámen stylu Veuve Clicquot, je mimořádně výrazný svou svěžestí, mineralitou a sílou.
0,75l

10 900 Kč

B O L L I N G E R  S P E C I A L  C U V É E  B R U T
Elegantní šampaňské s tóny zralého ovoce, medu a pražených ořechů. Skvěle se hodí k hovězímu steakům, lososu a tvrdým 

sýrům.
0,75l

3 900 Kč

B O L L I N G E R  L A  G R A N D E  A N N É E  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 5
Ve vůni je mango, mandle, skořice a vanilka. V chuti cítíme švestková a meruňková povidla. Závěr přináší rovnováhu s kyselou 

svěžestí citrusů.
0,75l

11 000 Kč

B O L L I N G E R  R . D .  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T  2 0 0 8
Nabízí komplexní chuťový profil s tóny zralého ovoce, medu a jemnými kvasnicovými nuancemi. Skvěle se hodí k mořským 

plodům, krabům a kaviáru.
0,75l

19 000 Kč

T A I T T I N G E R  B R U T  R É S E R V E
Nabízí vůni zralého ovoce s tóny bílých květů. Na patře se rozvine svěžest s jemnou kyselostí a tóny tříslovin. Skvěle doplní hovězí 

nebo vepřová jídla a sladké dezerty.
0,75l

3 550 Kč

T A I T T I N G E R  P R E L U D E  B R U T  G R A N D  C R U
Má výraznou vůni jablek a hroznových bobulí s tóny oříšků a bílých květů. Na patře překvapí svou plností a svěžestí. Skvěle doplní 

jemné rybí pokrmy a kuřecí maso.
0,75l

5 900 Kč

T A I T T I N G E R  C O M T E S  D E  C H A M P A G N E  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  G R A N D  C R U
Pyšní se jemnou vůní citrusů a bílých květů. Na patře vyniká svou svěžestí a minerálními tóny. Skvěle doplní různé druhy sushi a 

ústřice.
0,75l

14 000 Kč

P H I L I P P O N N A T  R O Y A L E  R É S E R V E  N O N  D O S É
Je suchý, elegantní s jemnými tóny bílého ovoce a svěží kyselostí. Vynikající jako aperitiv nebo k jemnému jídlu jako je sushi nebo 

mušle.
0,75l

2 900 Kč

P H I L I P P O N N A T  C U V É E  1 5 2 2  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
Je komplexní, s tóny ovoce, květin a křídy. Osvěžující s jemnou kyselinkou a dlouhým dozvukem. Skvěle se hodí k humřím

chvostům nebo různým druhům sushi.
0,75l

8 700 Kč

P H I L I P P O N N A T  " C L O S  D E S  G O I S S E S "  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
S plným tělem a intenzivními tóny ovoce, květin a křídy. Elegantní s vyváženou kyselinkou a dlouhým dozvukem. Skvěle se hodí

k hovězímu carpacciu nebo kaviáru.
0,75l

24 500 Kč

C H A M P A G N E



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

R U I N A R T  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T
Toto šampaňské má intenzivně aromatické, kulaté a nečekaně smyslné patro s chutí od šťavnaté zralé broskve a hrušky až po 

exotický ananas. Konec je osvěžující s tóny zralých citrusových plodů.
0,75l

4 900 Kč

D O M  R U I N A R T  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  V I N T A G E
Vůně čerstvých fíků se mísí s tóny černého čaje a čerstvého koření (muškátový oříšek). Chutě se rozvíjejí a rostou ve vrstvách, což 

vede ke komplexnímu pocitu v ústech.
0,75l

16 000 Kč

C H A R L E S  H E I D S E I C K  B R U T  R É S E R V E
Vyrábí se dle pravidla 60/40/10 : 60 kvalitních parcel, 40 % rezervních vín a hlavně 10 let průměrného stáří rezervních vín, které 

dává výslednému šampaňskému jeho plný a toastový projev s minerálním a bohatým finále.
0,75l

3 800 Kč

C H A R L E S  H E I D S E I C K  B L A N C  D E S  M I L L É N A I R E S  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 4
V chuti je velkorysé a harmonické s tóny kandovaného ovoce, čaje a pražených mandlí. Aroma dřeva a chlebové tóny jsou typickým 

projevem.
0,75l

12 900 Kč

L E C L E R C  B R I A N T  R É S E R V E  B R U T
15% Chardonnay, 20% Pinot Noir, 65% Meunier, spontánní fermentace a následné školení vína po dobu 10 měsíců na jemných 

kalech v burgundských sudech , zrání v láhvi 36 měsíců, dosage 2g/l
0,75l

3 300 Kč

L E C L E R C  B R I A N T  R O S É  E X T R A  B R U T
95% Chardonnay, 5% Pinot Noir vinifikovaný jako červené víno, spontánní fermentace v burgundských sudech, zrání na kalech v 

láhvi 36 měsíců, dosage 2g/l.
0,75l

3 900 Kč

L E C L E R C  B R I A N T  R O S É  E X T R A  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 500 Kč

D E U T Z  " M E U R T E T "  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 5
Pyšní se zlatavou barvou s jemnými krystalickými odlesky. Vůně je bohatá a silně expresivní, s tóny bílých broskví, medu, koření a 

muškátového oříšku. Víno má jemnou chuť koření a čerstvých sušenek.
0,75l

7 900 Kč

D O M  P É R I G N O N  B R U T  V I N T A G E  2 0 1 3
Vůně je plná a rozmanitá, mísí se v ní aroma bílých květů a nektarinek, následované svěžestí rebarbory a máty a mineralitou.

0,75l

9 900 Kč

D O M  P É R I G N O N  B R U T  V I N T A G E  2 0 1 3  M A G N U M
1,5l

35 000 Kč

C H A M P A G N E



D O M  P É R I G N O N  B R U T  R O S É  V I N T A G E  2 0 0 9
Svěží kyselinka, která je charakteristická pro ročník 2009, se vetkává do struktury Pinot Noir a rozechvívá srdce vína. V závěru 

cítíme tóny pivoněk a bílého pepře.
0,75l

25 000 Kč

D O M  P É R I G N O N  B R U T  B L A N C  P 2  V I N T A G E  2 0 0 4
Z květinové jemnosti lípy se vynořuje šedá, pražená, popelavá mineralita tak typická pro Dom Pérignon. Objevuje se chuť 

sušených meruněk, poté kandovaných malin a fíků.
0,75l

25 000 Kč

B I L L E C A R T - S A L M O N  B R U T  R É S E R V E
Nabízí jemné bublinky a vůni květin a bílého ovoce. Chuť je suchá, elegantní s tóny grapefruitu a medu. Skvěle se hodí k ústřicím 

nebo lososovému carpacciu.
0,75l

3 300 Kč

B I L L E C A R T - S A L M O N  B R U T  M I L L É S I M E  N I C O L A S  F R A N C O I S  2 0 0 7
Šampaňské s tóny zralého ovoce, lískových ořechů a karamelu. Skvěle se hodí k hovězímu, nebo vepřovému masu a sýrům.

0,75l

9 900 Kč

H E N R I O T  B L A N C  D E  B L A N C  B R U T
Má svěží vůni bílých květin a citronu s jemnými bublinkami. Skvěle se hodí k ústřicím, kaviáru a různým rybím pokrmům.

0,75l

3 200 Kč

H E N R I O T  B L A N C  D E  B L A N C  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 900 Kč

J A C Q U E S S O N  C U V É E  7 4 7  E X T R A  B R U T
Má jemné bublinky a výraznou chuť s tóny zralého ovoce, karamelu a oříšků. Skvěle se hodí k jemným rybím pokrmům 

a kvalitnímu sýru.
0,75l

4 900 Kč

J A C Q U E S S O N  C U V É E  D . T .  7 4 2  E X T R A  B R U T
Robustní styl champagne, které díky dlouhému zraní získává v aroma tóny toastového chleba, vanilky a medu. V chuti výrazný 

projev kandovaného ovoce a citrusu.
0,75l

8 200 Kč

K R U G  G R A N D E  C U V É E  B R U T  1 7 1 É M E  E D I T I O N
Typické chlebové tóny, lehký projev citrusů a kandovaného ovoce jak v chuti, tak v aroma. Výrazná, téměř nekončící dochuť na 

patře.
0,75l

9 900 Kč

K R U G  B R U T  V I N T A G E  2 0 0 0
Na patře se tóny kdoule, kandovaného ovoce a citrusů, karamboly, medu a máslové sušenky mísí s květinovými tóny pivoňky a 

mentolovými podtóny.
0,75l

23 900 Kč

C H A M P A G N E



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

L O U I S  R O E D E R E R  C O L L E C T I O N  2 4 4  B R U T
Přináší návrat odrůdy Meunier, která dodává vínu ovocnou jemnost a zároveň krásně kontrastuje se strukturovanějšími Pinot noir 

a Chardonnay.
0,75l

3 900 Kč

L O U I S  R O E D E R E R  C R I S T A L  B R U T  V I N T A G E
Vůně začíná tóny žlutého ovoce, opečených mandlí a pšenice v kombinaci se šťavnatým červeným ovocem.

0,75l

21 000 Kč

L O U I S  R O E D E R E R  C R I S T A L  R O S É  B R U T  V I N T A G E
Šťavnaté, koncentrované červené ovoce se postupně promění v malinový likér doplněný povzbuzujícími citrusovými vůněmi. 

Harmonii a jemnost vína umocňují krémové bublinky, které vytvářejí sametovou texturu.
0,75l

34 000 Kč

P O L  R O G E R  R É S E R V E  B R U T
Živá, ovocná, přesto překvapivě elegantní vůně s tóny čerstvých lučních květů, tvarohu a charakteristických máslových sušenek.

0,75l

3 150 Kč

P O L  R O G E R  C U V É E  S I R  W I N S T O N  C H U R C H I L L  V I N T A G E  B R U T
Ve vůni se na začátku objevuje pepř a koření, která přechází do sušeného ovoce, lískových oříšků a exotického ovoce. Na patře 

tóny kandovaného ovoce doprovázejí náznaky pečiva, briošky a kakaa.
0,75l

10 500 Kč

A R M A N D  D E  B R I G N A C  G O L D  B R U T
Aroma broskví, meruněk a červených bobulí doplňují tóny citrusů, pomerančového květu, vanilky a čerstvě pečeného toastu.

0,75l

22 900 Kč

S A L O N  C U V É E  " S "  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  M I L L É S I M E
Křídový projev a výrazné tóny opečeného chleba jsou klasickým projevem tohoto prestižního champagne. Chuť je bohatá, výrazné 

perlení v počátku a neskuteně dlouhý závěr.
0,75l

59 999 Kč

L A U R E N T  P E R R I E R  L A  C U V É E  B R U T
0,75l

3 400 Kč

L A U R E N T  P E R R I E R  R O S É  B R U T  
0,75l

4 990 Kč

L A U R E N T  P E R R I E R  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  N A T U R E
0,75l

6 900 Kč

L A U R E N T  P E R R I E R  G R A N D  S C I E C L E  G R A N D E  C U V É E   B R U T
0,75l

11 900 Kč

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P É R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
10 měsíců dlouhé vyzrávání vína na jemných kalech v burgundských sudech , 75% tvoří aktuální ročník doplněný o 25% rezerv

z předchozích 5ti let. Svěží aroma dřeva a citrusů.
0,75l

2 850 Kč

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P É R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E  
M A G N U M

1,5l

5 900 Kč

A U R O R E  C A S A N O V A  „ M A L O “  L E  M E S N I L  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
Suché, svěží, minerální champagne s charakteristickým projevem citrusových plodů a máslové briošky.

0,75l

4 550 Kč

D H O N D T - G R E L L E T  L E S  T E R R E S  F I N E S  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  E X T R A  B R U T
100% Chardonnay (Cuis – Premier Cru), výběr z nestarších keřů (minimálně 45 let), 70% aktuální ročník, 30% solera od roku 1986, 

vinifikace v nerezu, bez filtrace či číření, zrání na kalech v tanku minimálně 8 měsíců, následně v láhvi minimálně 42 měsíců, 
dosage max 2g/l.

0,75l

4 250 Kč

D O Y A R D  R É V O L U T I O N  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  C R U  N O N  D O S É
Minerální, aroma po sušeném ananasu a mandarinkách. Lehký projev, perfektní v kombinaci s mořskými plody.

0,75l

3 900 Kč

J A C Q U E S  S E L O S S E  I N I T I A L  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Vůně vyjadřuje tóny čerstvého ovoce (zejména meruňkového) a sušeného ovoce, s tóny lískových ořechů a lehkých křídových tónů. 

Chuť odhaluje krémovost a sílu; přesto si zachovává mírnou kyselost a dobrou rovnováhu.
0,75l

19 000 Kč

L A R M A N D I E R  –  B E R N I E R  T E R R E  D E  V E R T U S  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  C R U  M I L L É S I M E  
N O N  D O S É

Nabízí svěží chuť s tóny citrusů a minerálů. Skvěle se hodí k jemným rybím pokrmům, sushi nebo krevetám.
0,75l

6 900 Kč

M A X I M E  O U D I E T T E  „ L E S  G R A S  D ’ H U I L E “  B L A N C  D E  B L A N C S  E X T R A  B R U T
Má jemnou perlivost a tóny zralého ovoce, s decentními kořeněnými tóny a delikátním minerálním závěrem.

0,75l

4 500 Kč

J A C Q U E S  L A S S A I G N E  L E S  V I G N E S  D E  M O N T G U E U X  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  N A T U R E
Suché a minerální s tóny zeleného jablka, citronu a bílých květů. Skvěle se hodí k jemným rybím pokrmům,

0,75l

3 250 Kč

J E A N - M A R C  S É L E Q U E  S O L E S S E N C E  B R U T  N A T U R E
Vyznačuje se jemnými ovocnými tóny a svěžím minerálním charakterem. Skvěle doplní sushi, ústřice nebo křehké dezerty s 

ovocem.
0,75l

3 600 Kč

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

J E A N - M A R C  S É L E Q U E  Q U I N T E T T E  B L A N C  D E  B L A N C S  E X T R A  B R U T
Je plné, s krémovou texturou a tóny zralého ovoce, bílých květů a koření. Skvěle se hodí k jemným rybím pokrmům, sýrům a 

pokrmům s máslovou omáčkou.
0,75l

4 050 Kč

L A H E R T E  F R É R E S  L E S  7  S O L E R A  E X T R A  B R U T
Nabízí chuťový profil plný tónů bílého ovoce, zeleného jablka a zázvoru. Skvěle doplní mořské plody nebo šafránové rizoto

0,75l

9 900 Kč

A U G U S T I N  T E R R E  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
Má nádherně jemné a ovocné aroma, je suchý a intenzivní na jazyku s tóny višní a ostružin. Skvěle se hodí ke grilovanému lososu 

a kuřecímu masu.
0,75l

3 250 Kč

R .  P O U I L L O N  G R A N D E  V A L L É E  E X T R A  B R U T
Je suché, svěží, minerální se silnými tóny citrusového ovoce a bílých květů. Skvěle se hodí k mořským plodům, sushi, jemné rybí 

kuchyni a kaviáru.
0,75l

3 750 Kč

T A R L A N T  Z E R O  B R U T  N A T U R E
Svěží a elegantní s výraznými tóny červeného ovoce, citrusů a minerálních prvků. Víno je suché a plné s delikátní jemností a 

dlouhým závěrem.
0,75l

2 800 Kč

T A R L A N T  C U V É E  L O U I S  B R U T  N A T U R E
Suchý, svěží a plný chuťových tónů citrusů, zelených jablek a pečeného chleba s jemnou perlivostí.

0,75l

7 900 Kč

F R A N C K  P A S C A L  R É L I A N C E  B R U T  N A T U R E
Nabízí jemné bublinky a čistý a suchý charakter. Chuti dominuje citrusové ovoce, hrozinky a koření. Skvělá volba k rybám a 

mořským plodům.
0,75l

3 250 Kč

C H E V R E U X - B O U R N A Z E L  L A  P A R C E L L E  B R U T  N A T U R E
Chuťový profil tohoto šumivého vína zahrnuje tóny zralého ovoce, květin a minerálů.

0,75l

6 500 Kč

A N D R É  C L O U E T  G R A N D E  R É S E R V E  B R U T  N V
Příjemná ovocná vůně připomíná bílé zahradní ovoce, chuť je charakteristická pro vína vyrobená z odrůdy Pinot noir.

0,75l

2 850 Kč

A N D R É  C L O U E T  V 6  E X P E R I E N C E
Ve sklence můžeme zachytit chuť horkého karamelu a čerstvého briošku, na patře je svěží a krémové s minerální dochutí.

0,75l

3 400 Kč

A D R I E N  R E N O I R  L E  T E R R O I R  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Renoir je elegantní a plné, s tóny zralého ovoce, bílých květů a jemnými kořeněnými nuancemi. Skvěle se hodí k mořským plodům, 

sýrům a jemným rybím pokrmům.
0,75l

3 750 Kč

C H A M P A G N E



A U R O R E  C A S A N O V A  C U V É E  R O S É  E X T R A  B R U T
Elegantní, minerální, svěží rosé. Aroma se projevuje divokými malinami a ostružinami. V chuti bohaté s dlouho dochutí.

0,75l

3 250 Kč

A U R O R E  C A S A N O V A  „ L E S  P E T I T E S  V I G N E S “  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  E X T R A  
B R U T

0,75l

4 950 Kč

B É N O I T  L A H A Y E  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Vůně je bohatá, jemná a intenzivní, se stopami zralého exotického ovoce a medu. Díky jemnému, ale velmi intenzivnímu perlení 

působí víno v ústech velmi živě.
0,75l

3 900 Kč

B É R E C H E  E T  F I L S  B R U T  R É S E R V E
Nabízí jemné perlivé bublinky s tóny citrusového ovoce a pražených mandlí. V ústech je suché s příjemnou kyselinkou

a delikátním finish. Skvěle se hodí ke krevetám na grilu nebo sushi.
0,75l

4 500 Kč

E G L Y  O U R I E T  B R U T  T R A D I T I O N  G R A N D  C R U
Nabízí velmi jemné bublinky, vůni ovoce a koření. Chuť je komplexní s tóny citrusových plodů a dlouhým závěrem. Skvěle se hodí 

k ústřicím nebo k masu z vepřové panenky.
0,75l

6 500 Kč

E G L Y  O U R I E T  B L A N C  D E  N O I R S  V I E I L L E S  V I G N E S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Je intenzivní a plný, s tóny zralého ovoce, ořechů a medu. Vyvážená kyselinka a delikátní perlivost. Skvěle se hodí k pečenému 

masu, sýrům a dezertům.
0,75l

13 900 Kč

E R N E S T  R E M Y  B R U T  B L A N C  D E  N O I R S
Zraje ve sklepě po dobu 36 měsíců, díky čemuž je víno již krásně vyvážené. Chuť je velice čistá a dominují v ní především tóny 

zralého jablka a hrušky.
0,75l

3 400 Kč

M A R G U E T  Y U M A N  B L A N C  D E  N O I R S
Ve vůni se objevují stopy červeného a černého bobulového ovoce, pražených mandlí i charakteristické aroma křídového podloží. 

Perlení je velmi delikátní – bublinky jsou jemné, intenzita vysoká.
0,75l

3 950 Kč

P I E R R E  P A I L L A R D  L E S  P A R C E L L E S  B O U Z Y  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Je svěží a ovocně-květinové s tóny broskví, meruňek a bílých květin. Skvěle se hodí k mušlím, krabu a jemným dezertům.

0,75l

3 850 Kč

P I E R R E  P A I L L A R D  L E S  T E R R E S  R O S E S  G R A N D  C R U  R O S É  E X T R A  B R U T
Má jemnou perlivost a tóny zralého ovoce, s decentními kořeněnými tóny a delikátním minerálním závěrem. Skvěle se hodí

k jemným rybím pokrmům, sýrům a drůbeži.
0,75l

4 850 Kč

L A  C L O S E R I E  C U V É E  &  E X T R A  B R U T
Plné a svěží s tóny červeného ovoce, koření a pikantním minerálním závěrem. Skvěle se hodí k vepřovému masu a pečeným

zeleninovým pokrmům.
0,75l

9 200 Kč

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

S A V A R T  L ’ O U V E R T U R E  1 E R  C R U  B L A N C  D E  N O I R S  E X T R A  B R U T
Je svěží a plný s tóny bílých květů, zralých jablek a citrusů. Skvěle se hodí k ústřicím, rybám a salátům.

0,75l

5 500 Kč

S A V A R T  B U L L E  D E  R O S É  V I E I L L E S  V I G N E S  1 E R  C R U  E X T R A  B R U T
Má elegantní a svěží chuť s tóny červeného ovoce a květinovými náznaky. Skvěle se hodí k dezertům, zvláště k ovocným a 

čokoládovým.
0,75l

7 500 Kč

C H A R T O G N E - T A I L L E T  S A I N T E - A N N E  B R U T
Je suché šampaňské s tóny citrusů, zeleného jablka a jemnou perlivostí. Skvěle se hodí k mořským plodům, kuřecím pokrmům a 

různým druhům sýrů.
0,75l

3 600 Kč

C H A R T O G N E - T A I L L E T  „ H E U R T E B I S E “  B L A N C  D E  B L A N C S  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
Nabízí jemné tóny zralých ovocných plodů a ořechů s krémovou texturou a vyváženou kyselinkou. Skvěle se hodí k lososovi, krůtě 

nebo sýrům s bílou plísní.
0,75l

6 900 Kč

C H A R T O G N E - T A I L L E T  „ L E S  C O U A R R E S “  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
Nabízí tóny červených plodů, černého pepře a kůže. Skvěle se hodí k vepřovému masu, drůbežím pokrmům a tvrdým sýrům.

0,75l

6 900 Kč

E L I S E  D E C H A N N E S  E S S E N T I E L L E  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
Je suché, svěží, minerální se silnými tóny citrusového ovoce a bílých květů. Skvěle se hodí k mořským plodům, sushi, jemné rybí 

kuchyni a kaviáru.
0,75l

3 250 Kč

M A R I E  C O U R T I N  E F F L O R E S C E N C E  B L A N C  D E  N O I R S  E X T R A  B R U T
Chuťový profil tohoto šumivého vína zahrnuje tóny zralého ovoce, květin a minerálů.

0,75l

6 500 Kč

R O B E R T  B A R B I C H O N  R É S E R V E  4  C É P A G E S
Toto šampaňské je vyrobeno z hroznů Pinot Noir. Jeho barva je díky tomu lehce narůžovělá ačkoliv to není rosé. Na nose ucítíme 

jemné tóny sušeného červeného ovoce, zejména jahod a červených třešní.
0,75l

3 400 Kč

R O S E S  D E  J E A N N E  „ C O T E  D E  V A L  V I L A I N E “  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
Je suchý s tóny černého ovoce a lehkými náznaky bylinek. Skvěle se hodí k jemnému masu a sýrům s plísní.

0,75l

6 900 Kč

R O S E S  D E  J E A N N E  „ L E S  U R S U L L E S “  B L A N C  D E  N O I R S  M I L L É S I M E  B R U T  N A T U R E
Je plný, kořenitý s tóny černého ovoce a minerálních prvků. Skvěle se hodí k jemným masovým pokrmům a sýrům s plísní.

0,75l

11 900 Kč

C H A M P A G N E



V I N N Ý  L Í S T E K
A  C H A M P A G N E


